



Ivancsóné Dr. Horváth Zsuzsanna modernizálni és digitalizálni szeretné a munkáikat, tervben van egy új horgászterkép készítése. FOTÓ: NAGY GÁBOR

FŐ CÉLJA A RENDEZETT, ÚJ HORGÁSZHELYEK KIALAKÍTÁSA Szenvedélye a horgászat

Két éve választották meg a megyei horgászszövetség ügyvezető elnökének Ivancsóné dr. Horváth Zsuzsannát, a Széchenyi István Egyetem Turizmus Tanácskének egyetemi docensét. Ő az első és egyetlen női ügyvezető elnök a megyei horgászszövetségek vezetői közül.

INTERJÚ
OLLÁRI GERGELY

ÖSSZEFONÓDOTT AZ ÉLETÉVEL A HORGÁSZAT
– Nőként bizonyíthatja tudását ebben a férfiasnak mondható közegeben. Valóban férfias ez a szakma? Hogy alakult ki a viszonya a horgászattal? Mikor „fertőzte” meg ez a szenvedély?

– Én vagyok Magyarországon az első és egyetlen női ügyvezető elnök a megyei horgászszövetségek vezetői között. Nagy megtiszteltetés, mert egy férfiközösség választott meg a vezetőjévé. Nagykanizsán nőtem fel, nagyapám a Dráva–Mura menti bi-

zottság elnöke volt, amellett, hogy a Mohosban is tevékenykedett választmányi tagként. A lakásukon volt az iroda. Teljesen természetes volt, hogy ha vasárnap ebéd közben csegették, akkor fel kellett állnia az asztaltól, ha épp egy horgász jött el hozzánk jegyet váltani. A horgászat összefonódott az életemmel. A gyermekkori élményeim nagyon tisztán előttem vannak. Örültem, hogy egy kertünk, Somogy megyében, a Dráva–Mura összefolyásánál. Én leginkább a Drávára jártam le a sokat horgászni nagyapámmal.

HAT VILÁGBAJNOKSÁGON SZEREPELT
– Aztán megjelentek a versenyek az életében. Mesélne egy kicsit a versenyhorgászatról, a sikereiről?

– A versenyek már általános iskolás koromban jelen voltak az életemben. Aztán megjelentek bizonyíthatam, majd Zala megyei válogatott lettem. Óriási öröm volt, hogy országos versenyre mehettem, 2000-től már a Győr–Moson-Sopron megyeiekkel. Később a női válogatott tagjaként hat világ-

bajnokságon szerepeltem, egy világbajnoki aranyat nyertünk csapatban, valamint egy bronzot, egyéniben pedig a legjobb eredményem egy ötödik hely Dél-Afrikában. Ez az élmény meghatározó mérföldkő volt számomra, hisz két háromórás fordulóban itt fogtam életem legtöbb halát. Ez kicsivel több mint 42 kilogrammot nyomott.

RENDEZETT HORGÁSZHELYEK KIALAKÍTÁSA

– Hogy lett önből vezető Győrben?

– Először a Győri Gyárárosi és Elektromos Horgászegyesület vétkeringésébe kerültem be. Ott Császár László, az egyesület titkára vett a szárnyai alá. Kezdetben az ifjúsági munkából vettem ki a részem. Szakköröket tartottam, gyermekversenyek szervezésében, lebonyolításában segítettem. Aztán én lettem a megyében az ifjúsági szakbizottság vezetője. 2018-ban pedig a megyei horgászszövetség ügyvezető elnökévé választottak.

– Milyen terveit, céljai vannak a közeljövőben? Vannak-e elképzelései a győri szövetség jövőjéről?

– Folyamatosan terveket szövögetek, s ezekben a szövetség elnöke, elnöksége is partner. Nemrég kaptuk meg a jó hírt, hogy elnyertünk egy hatalmas élő- és ivóhelyfejlesztésre beadott pályázatot, de már újabb lehetőségeket kerestünk. Próbálom pályázatot találni a tanyaházunk korszerűsítésére. Próbálom egy kicsit modernizálni, egy kicsit digitalizálni a munkánkat, jelenleg épp egy online horgászterképet készítünk a megye vizeiről: pontos helyekről, hogy hol és milyen jeggyel lehet horgászni stb. Ezt hamarosan a horgászok is megismerhetik. Talvaly 22 millió forintot nyertünk el pályázat útján, idén ez sokkal több lesz. Eltökélt célom, hogy olyan horgász helyek jöjjenek létre, melyek rendezettek, de saját természetükben vannak kialakítva. Sajnos még mindig nagyon sok ember megelégedési cikknek tekint a szakmányolt halat, célt, hogy ezen is változtassak, valamint a vizeink, vízpartjaink tisztaságának fontosságára is szeretném felhívni ember- és horgásztársaink figyelmét.

Tisztelt olvasóink, kedves horgászok!

Mától új, horgászoknak szóló tematikus oldallal jelentkezik a Kisalföld. Reméljük azonban, nemcsak azok számára lesz ez érdekes, akik hetente, naponta járnak a vízpartra, netán versenyhorgászok, hanem azoknak is, akik utóljára gyerekkorukban pecáztak, vagy csak szeretnének maguknak ehhez hasonló nyugalmas percek, vagy csupán szeretik a természet közelségét, a szakmánszerzés izalmát. Izgal-

mas sztorikkal, nagy halakkal, tippelkkel, ötletekkel várjuk itt havonta az olvasókat. Ehhez az aktív horgászoktól várjuk a legjobb halak fotóját, a legizgalmasabb fázásításokat, a legkülönlegesebb történeteket, hogy lapunkban és az internetes kiadásunkban is megoszthassuk ezeket az olvasókkal. Jó olvasgatást, jó fogást, jó sztorizást!

Varga Ottó főszerkesztő, Ollári Gergely oldalszerkesztő



Germuska Bence a Bagaméri holtág alsó szakaszán fogta a pontyot.

Nyereményjáték

A Sporthorgász Egyesületek Győr–Moson-Sopron Megyei Szövetsége két nyereményjátékban is várja a legnagyobb, legszebb halakat. Mindkét versenyben értékes nyeremények várnak gazdáira.

gaméri-holtág, alsó szakasz • Fogási körülmények: derűs idő, 5 °C, normál vízállás • Módszer csali: bojlizás, saját készítésű bojli egy szem pop-uppal kikönyvitve.

A SZIGETKÖZ HALAI – TE VAGY A NAGY HOHÓ?

Mutasd meg másoknak is, hogy mit fogtál a szövetség kezelésében lévő megyei természetes vizeken. Azon vizekről várnak bejelentést, ahová a megyei folyóvízi területi jegy érvényes. Pályázni fotóval lehet, a következő adatokat kötelező megadni: a horgász neve, aki a halat fogta, a fogás helye, a halfaj megnevezése, a hal súlyának megadása, a módszer megadása és a felszerelés bemutatása.

Papp Imre balinja

A horgász neve: Papp Imre • A fogás időpontja: 2019. október 10., 16.55 • A fogás helye: Tyúktelepi-zsilip alatt • Halfaj: balin • A hal méretei: 60 cm, kb. 3 kg • Módszer: műlegyes horgászat • Felszerelés: 5–6 legezhető felszerelés, 0,12 mm-es előke, 5 cm hosszú sárga sztrimer 6-os méretű horogra kötve.

A kézben tartott halról készített, lehetőleg szerint nagy méretű fotókat és az adatokat a horgaszmedia@yahoo.com e-mail-címre várjuk.

MEGJELT HALAK VERSENYE

A szövetség 8 kilogramm átlagsúlyú pontyokat telepített 2019. december végén összesen 1009 kilogramm súlyban a kezelt vizeibe. Az egyedeket a szövetség haljellet látta el. A haljellet ehhez kapcsolódik. A jelölt pontyot fogó horgászokat kéri, hogy az adatok (név, halfaj, hal súlya, hal hossza, fogás időpontja, fogás helye, fogás körülményei, módszer és csali) pontos megadásával küldjenek fotót a szövetségnek, amelyen jól látszik a horgász, a hal és haljel. Az adatok tudományos célokat is szolgálnak, ezért kéri azokat a lehető legpontosabban megadni. A pályázati anyagokat – pontos információkat és a fotókat – a horgaszmedia@yahoo.com e-mail-címre lehet küldeni.

Germuska Bence közel 10 kilogrammos pontyot akasztott

A hal súlya: 9995 kg • Hossza: 69 cm • Fogás időpontja: 2020. 04. 21., 6.40 • Fogás helye: Ba-

A koronavírus-járvány keresztül-húzza a Kunszigeti Sporthorgász Egyesület idei terveit is. Fennállásuk negyvenedik évfordulóján nagyszabású családi nappal készültek, ám a mostani helyzetbe való tekintettel úgy döntöttek, egynapos horgászversennyel tisztelegnek alapításuk előtt.

KUNSZIGET
GECSEI ADÁM

1980-ban alakult meg a Kunsziget MGTISZ és Graboplast Sport Horgász Egyesület, ami 2000-től Kunszigeti Sporthorgász Egyesület néven működött tovább. Mint megtudtuk Gondár Zoltán elnöktől, 140 a taglétszámuk, plusz 40 gyerek.

HATVAN MÁZSA ÉVENTE

Gondár Zoltán elmondta, két tavon horgásznak. A kisebb, 1,2 hektáros nagydűlői bányatavat 2018-ban sikerült visszakapniuk, s húsz év után ekkor lett újratelepítve a vízbe. A nagyobb Csiszló-bányató 4,2 hektáron várja a horgászokat. Az egyesület évente mintegy 5 millió forintból gazdálkodik. Kapnak az önkormányzattól is működési támogatást.

Évente átlagosan a két tóba hatvan mázsa halat telepítenek. Nemrégiben ötezer stülölvadéki került a vízbe. „Évente négy



Évente rendeznek gyerekesenyt is Kunszigeten. A utánpótlás 40 fővel képviseli magát az egyesületben.

NEGYVENÉVES JUBILEUMRA KÉSZÜLNEK Nagyhalas vízzé válnának

horgászverseny tartunk. Felnőtt, gyerek, harcsafogó és rablóhalfogó versenyre várjuk tagjainkat. Szerencsére ezeket a megmérettetéseket sok horgásztárs és falubeli vendéglátó támogatja, illetve a Timár Mix Peca Pláza is, így értékes nyereményeket tudunk osztani a győztesek között, illetve különféle ételekkel tudjuk kínálni a résztvevőket” – tudtuk meg Gondár Zoltántól.

40 ÉVES JUBILEUM

Az egyesület évente két környezetvédelmi nap keretében a két vízterület környékét is rendbe teszi. Gondár Zoltán kifejtette, nagy hangsúlyt fektetnek a halórzésre is. „Szeretnénk nagyhalas vízzé válni. Emiatt már hat éve bevezettük pontytra a két kilogrammos korlátozást” – emelte ki Gondár Zoltán. Mint megtudtuk, a Csiszló-tóban a rekorderek egy 28 kilogrammos

tőponty. Napjegyét 10 ezer forintért válthatunk a két vízterületre, sportjegyet 4500 forintért.

Az egyesület alapításának negyvenéves évfordulóján versenynappal emlékezik június 27-én. Családi napot terveztek különféle programokkal. A kisebb ünnepségre meghívják a faluban működő civil egyesületeket, illetve a sporthorgászok megyei szövetségét is.

Papp Imre balinjával



A járványval kapcsolatos folyamatosan frissülő, hiteles információk:

kisalfold.hu